Clichy-sous-Bois le 05/06/2002

A l'attention de Madame PLANEILLE.

Monsieur le Maire,

Afin de préserver les archives de notre Compagnie qui datent de 1852, j'ai l'intention de faire donation à la Commune de Clichy-sous-Bois des Registres des Comptes et des Délibérations ci dessous, en tant que Président de la Compagnie d'Arc de Clichy-sous-Bois, résidant à l'adresse suivante :

M. VIGNOL Dominique
RESIDENCE DU PARC

5 Allée des Tilleuls

93390 Clichy-sous-Bois

1. Copie du Registre des comptes et des Délibérations de 1859 à 1866,

2. Tome I   Original Registre des Comptes et des Délibérations du 1er janvier 1900 au 19 avril 1936,

3. Tome II   Original Registre des Comptes et des Délibérations de juillet 1936 au 21 avril 1957.

Afin de conserver ces documents aux Archives Municipales, ce don est assorti des conditions suivantes : 

· Ils pourront être consultés par les archers de Clichy-sous-Bois à jour de leurs cotisations avec l'accord écrit et signé du Président ou Capitaine de la Compagnie d'arc de Clichy-sous-Bois.

· Ils pourront être consultés par des historiens ou par des étudiants à la condition qu'ils s'engagent à remettre le résultat de leurs recherches à la Municipalité ainsi qu'au Président ou Capitaine de la Compagnie d'Arc de Clichy-sous-Bois.

· Dans l'éventualité ou la Compagnie d'Arc de Clichy-sous-Bois disparaîtrait, pour quelque motif que ce soit, je souhaiterais que le Président de la Famille de Noisy-le-Sec puisse consulter ces archives.

En vous remerciant par avance, je vous prie de croire, Monsieur le Maire, à l'expression de mes salutations distinguées.

NB: En outre un site INTERNET à, été créé ci-dessous ;

Adresse du site : http://clichy.arc.online.fr
Mail : clichy.arc.@online.fr


